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Мезотерапія для волосся – це сучасна методика, спрямована на оздоров-

лення шкіри волосистої частини голови. Ін'єкційна мезотерапія являє собою 

введення різних корисних речовин в середні шари шкіри, доставляючи їх необ-

хідну кількість безпосередньо до волосяних цибулин. При комплексному ліку-

ванні, такий метод дозволяє швидко і якісно вирішити існуючі проблеми шкіри 

голови, зупинити випадання, активізувати зростання, відновити і поліпшити 

стан волосся по всій довжині. 

Процедура бореться з проблемами відразу в трьох основних напрямках: 

підвищує циркуляцію крові; насичує цибулини лікувальними речовинами; бо-

реться з гормональним дисбалансом в волосяному фолікулі. 

Мезотерапія волосся проходить у 5 етапів, перший і найважливіший з 

яких – консультація. Фахівець повинен ретельно вивчити волосисту частину 

голови, зазвичай роблять зіскрібок шкіри голови. Важливо не тільки 

розповісти, в чому суть проблеми (випадання, псоріаз, лупа, уповільнений ріст, 

часткове облисіння тощо), але і чесно розповісти про всі лікарські препарати. А 

також важливо дати повну картину про його стан: якщо є протипоказання, не 

варто робити мезотерапію, адже наслідки можуть бути катастрофічними. Після 

консультації спеціаліст зобов'язаний зробити алергічну пробу на препарат, який 

буде вводитися під шкіру.  

Техніка «крапка за крапкою» Дана техніка є основною при проведенні 

класичного естетичного сеансу мезотерапії. Вона вперше була розроблена док-

тором Пістором для введення препаратів в мікродозах 0,01-0,02 мл під шкіру на 

глибину до 4 мм - рівень сітчастого шару дерми. При проведенні даної техніки 

застосовуються короткі голки: 29G-31G. Голка вводиться перпендикулярно до 

поверхні шкіри пацієнта. Відстань між ін'єкціями і між вертикальними і гори-

зонтальними лініями становить 1,5-2,0 см на всіх ділянках. 

Для максимальної ефективності мезотерапії шкіри голови необхідно 

пройти курс з 7-10 процедур з періодичністю 1 раз в тиждень. Ефект має нако-

пичувальні властивості, виявляється поступово і зберігається на період від 6 

місяців до 1,5 року, в залежності від індивідуальних особливостей організму. 

Таким чином, мезотерапія – внутрішньошкірне введення розчинів пожив-

них речовин. Процедура має широкі показання, так як має можливість наситити 

шкіру вітамінами, мікроелементами, активними речовинами. Процедура дозво-

ляє доставляти необхідні вітаміни, нуклеїнові кислоти і амінокислоти, мінера-

ли, безпосередньо в дерму (середні шари шкіри), що практично не можливо при 

нанесенні косметичних засобів на шкіру. Концентрація цих речовин на місці 

ін'єкції зберігається довго, створюється запас, якого вистачає на тривалий 

термін. 

  


